

SREDNJA ŠKOLA KRAPINA

Krapina, 4. rujna 2017.

OBAVIJEST UČENICIMA 1. RAZREDA

Redovitim učenicima srednjih škola u školskoj godini 2017./2018. omogućuje će se sufinanciranje troškova javnog linijskog prijevoza temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske.

Pod javnim prijevozom učenika podrazumijeva se javni linijski prijevoz u cestovnom prometu (autobus) i javni linijski prijevoz u željezničkom prometu (vlak).

Ukoliko učenik ima mogućnost korištenja prijevoza vlakom i autobusom, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta podmirivat će trošak prijevoza vlakom ako je:

- adresa u mjestu prebivališta odnosno boravišta učenika udaljena do 2 km od željezničke postaje
- vozni red prilagođen održavanju nastave.

Kriteriji za ostvarenje prava sufinanciranja troškova javnog prijevoza su:

- da je učenik u šk. g. 2017./2018. upisao i redovito pohađa srednju školu na području Republike Hrvatske,
- da učenik kupuje mjesečnu kartu za korištenje sredstava redovitog putničkog javnog linijskog prijevoza (autobus, vlak),
- da udaljenost od adrese u mjestu prebivališta, odnosno boravišta učenika do adrese u mjestu škole iznosi više od 5 kilometara.

Učenicima koji ostvaruju pravo na sufinanciranje troškova prijevoza temeljem utvrđenih kriterija izdajemo Potvrde o sufinanciranju međumjesnog javnog prijevoza za školsku godinu 2017./2018. Potvrda se sastoji od tri dijela, temeljem kojih će učenici kupiti mjesečnu voznu kartu. Učenici prvih razreda Potvrde će dobiti putem razrednika. Ovjerena je od strane škole, a prije kupnje karte mora biti potpisana i od strane roditelja. Osim za redoviti odlazak u školu, učenici ostvaruju pravo i na sufinanciranje troškova prijevoza za odlazak na praktičnu nastavu. Kada se steknu uvjeti za odlazak na praktičnu nastavu, učenici će Potvrdu zatražiti odlaskom u tajništvo škole.

Prema preporuci Krapinsko-zagorske županije prvi tjedan nastave prijevoznici će učenike prevoziti na osnovu preslika upisnica. U razumnom vremenu očekujemo konkretne upute primjene državne i županijske subvencije nakon čega ćemo moći printati Potvrde na osnovi kojih će učenici moći kupiti mjesečne karte.

Već uhodanim načinom, u sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca uključila se i Krapinsko-zagorska županija što je definirano posebnom odlukom, a može se pročitati na oglasnoj ploči škole. Odlukom je određeno da se željeznički prijevoz sufinancira s 12,5% cijene u skladu s važećom tarifom, a javnolinijski autobusni prijevoz s određenim iznosom prema zonama koje je definiralo Državno tijelo.

Budući je preporučeno jedinicama lokalne samouprave tj. općinama i gradovima da se i one uključe u sufinanciranje srednjoškolskog prijevoza, upućujemo učenike da prate informacije na oglasnoj ploči škole kako bi pravovremeno mogli podnijeti zahtjev i ostvariti dodatni iznos.

Krapinsko-zagorska županija je svojom Odlukom o uvjetima i postupku ostvarivanja prava iz programa socijalne skrbi omogućila jednokratnu novčanu pomoć za sufinanciranje troškova nabave udžbenika i drugih nastavnih sredstava za učenike. Jednokratna pomoć se može ostvariti podnošenjem zahtjeva Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade, a prema visini mjesečnih prihoda kućanstva. Primjerak zahtjeva s uputama i traženim dokazima za ostvarivanje prava nalazi se na oglasnoj ploči škole i web stranici škole.

Na oglasnoj ploči škole nalazi se i obavijest Ministarstva poduzetništva i obrta o javnom pozivu, za učenike koji se školuju za deficitarna zanimanja (u našoj školi: automehatroničar i elektroinstalater, bravar).

Preporučamo učenicima da redovito prate informacije koje prosljeđujemo putem oglasne ploče u predvorju škole, info-kioska i na našim web stranicama.

Budite informirani kako biste pravovremeno mogli postupiti u skladu s informacijama i ostvarivati prava koja ste stekli upisom u srednju školu i statusom redovitog učenika.

RAVNATELJ:

Ivica Rozijan, prof.

